

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Rhina B. de Villatoro

- **Arboles gratis para reforestar**
La Lic. Rhina Bessie de Villatoro, Directora del Instituto San Andrés, de Bachillerato Agrícola, informa que los días 29 y 30 de julio, se distribuirán plantas gratis, a personas que las soliciten para reforestación.
- **Intervención de Fiscalía se espera**
Abogados que han seguido con atención el caso del Banco Agrícola Comercial, en el que se habla de una millonaria defraudación, esperan la intervención de la Fiscalía General de la República. (Inf. Pág. 3).
- **PCN nació Social Demócrata**
El PCN realmente fue creado con tendencia social demócrata, eso es cierto, pero serán las actuaciones las que dirán si realmente son eso. Así lo expresó ayer el diputado independiente Dr. René Fortín Magaña. (Inf. Pág. 3).

- **Nuevo Comandante en Usulután**
El Cnel. Inocente Orlando Montano es el nuevo Comandante de la 6a. Brigada de Infantería. Sustituye al Cnel. Miguel Alfredo Vasconcelos.
- **Sorteo especial para billetteros**
El descuento del 21% en las compras y un sorteo adicional anual para servicios sociales, decretó la Asamblea para los vendedores de billetes de Lotería. (Inf. Pág. 47).
- **Solución política y demagógica**
La solución a la crisis energética tomada por el Ministerio de Economía, tiene un gran contenido político y demagógico, dice la Asociación Nacional de la Empresa Privada. (Inf. Pág. 3).
- **Delicada situación exponen**
Pescadores de la zona de La Unión, afirman que la Isla salvadoreña Martín Pérez, localizada en el Golfo de Fonseca, se encuentra ocupada por soldados hondureños. (Inf. Pág. 3).
- **Reparan 55 edificios del IVU**
El Ing. Julio Eduardo Galdámez, Jefe del Departamento de Construcción del Instituto de Vivienda Urbana, informa que ya comenzó la 1a. etapa de reparación de los 55 edificios dañados.



Cnel. Inocente O. Montano



Ing. Julio E. Galdámez

- **Presidente de ASI leerá mensaje**
Cambio de actitud al Gobierno pedirá hoy en mensaje a leer hoy con motivo del Día de la Industria Nacional, el Presidente de ASI, Ing. Eduardo Funes Hartmann. (Inf. Pág. 2).
- **Presidentes de Bancos Centrales**
Para conocer detalles de las gestiones que se hacen ante el BID, CEE y FMI, se reúnen hoy en San Salvador los Presidentes de los Bancos Centrales de Centroamérica. (Inf. Pág. 3).

Editoriales

- **Mayor producción y productividad**
Entre las medidas que se propone adoptar a corto plazo, el gobierno del Presidente Duarte, está una ley de estímulos al incremento de la producción y de la productividad. Considerando el lamentable estado en que se encuentra nuestra economía, cualquier decisión para recuperar lo que hemos perdido será de beneficio general. (Información en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

- **Donativo Rotario a El Buen Pastor**
(Sábado 12 de junio de 1937). El Club Rotario San Salvador donó ayer, a "El Buen Pastor", una moderna cocina y talleres de panadería y repostería. La cocina ya está completamente instalada, y por su gran capacidad servirá para que las mujeres internas en esa institución aprendan y practiquen el arte culinario. La dirección y las internas de "El Buen Pastor" expresaron su agradecimiento al Club Rotario.

Indice

Nacionales/2-3	Hermano Pablo/36	Cómicos/72-74
Internacionales/4-5	Horóscopo/49	Clasificados/76-87
Editoriales/6-7	La Cámara/66	Cines/88-95
Sociales/8-58	Platillos/66	Indicador/92
Cartas a María/22	Deportes/68-70	Tips de César Terres/94

Ochoa Pérez pide baja y acusa política del Gob.

Acusaciones al gobierno hizo ayer el Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez, al informar que ha pedido su baja del Ejército para dedicarse a la política.
Ochoa Pérez, actualmente de alta como agregado militar en Venezuela, después de permanecer en Washington once meses, dijo que ayer había presentado su solicitud de retiro de las filas ante al Estado Mayor de la Fuerza Armada, para que esta institución a su vez, la tramite ante el Presidente de la República, quien funge como Comandante General del Ejército.

Agregó, que después de veintiséis años de permanecer en el servicio activo, se veía obligado a pedir su baja a partir del 1o. de julio próximo, por no estar de acuerdo con el Gobierno y por considerar que para él, como militar, no hay en la actualidad ningún lugar decoroso.
Aclaró, que se retiraba sin gozar de ninguna pensión por los veintiséis años de servicio y que si lo hacía, reconocía con dolor que dejaba tras de sí a una querida institución, que lo ha "amamantado" durante los mejores años de su vida y cuya

—Pasa a la página 17—

ASI pedirá rectificar política del gobierno

ASI reiterará hoy, con motivo del Día de la Industria Nacional, la necesidad de una rectificación de las políticas del gobierno.
Comunicado de dicha Asociación, expresa que ese planteamiento será parte del mensaje que leerá hoy el presidente de ASI, Ing. Eduardo Funes Hartmann, durante el coctel que ofrecerá la ASI a sus asociados, funcionarios de gobierno y otros invitados.
Se expone que la dirigencia de la ASI, espera que el gobierno comprenda la posición del sector privado, de que es necesario un cambio de rumbo en la conducción de los destinos del país, que permita un clima de trabajo para superar la pre-

sente crisis.
Se agrega que el sector industrial es el que necesita de los mayores estímulos, para que cumpla su cometido de impulsar el desarrollo del país, pues la industrialización es el camino que le queda a aquellos países subdesarrollados, carentes de recursos naturales, como es El Salvador.
La Industrialización, sostiene la ASI, es la que permite la transformación de las materias primas, dando valor agregado a los productos y fomentando la creación de suficientes fuentes de trabajo.
Señalan finalmente que gracias al despegue de la industrialización, hacia los

—Pasa a la página 17—

Canciller Costa Rica busca afinar ideas del Plan Arias

Llegó ayer al país el canciller de Costa Rica, Rodrigo Madrigal Nieto, para conocer la posición y pensamiento salvadoreños y afinar ideas sobre la propuesta de paz para Centroamérica, del presidente Arias.
La visita a los países de Honduras, Guatemala y El Salvador, la hace el Ministro costarricense previa a la reunión cumbre presidencial, a celebrarse el 25 y 26 del presente en la ciudad de Guatemala.
Antes de su entrevista con el Dr. Ricardo Acevedo Peralta y con el presidente Duarte, declaró a los periodistas que la propuesta del mandatario costarricense no trata de sustituir a Contadora; al con-

trario, puntualizó, refuerza dichas gestiones.
Enfatizó Madrigal Nieto, que la propuesta del mandatario de su país incentiva que deben ser los propios países centroamericanos los que decidan su destino y su futuro. El presidente Oscar Arias Sánchez, cree que la región debe ir alcanzado su mayoría de edad, debe ir resolviendo por sí y para sí sus propios problemas, afirmó.
Creemos también en Costa Rica y de ahí nuestra propuesta de paz para Centroamérica, que Contadora ha completado su gestión. Señaló el canciller visitante, que los mismos integrantes del

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

PRIMER DONATIVO. Un donativo de cinco mil dólares (25 mil colones), fue entregado al Instituto del Cáncer, por CRIAVES S.A. De izquierda a derecha: Ing. Mauricio Sol Gamboa, Sr. Roberto Trabainio, donantes; Dr. Narciso Díaz Bazán, Lic. José Luis Álvarez, Sr. David Yarhi y Dr. Salvador Díaz Bazán.